



УКРАЇНА

**НЕРУБАЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

площа Партизан, 4, село Нерубайське, Одеського району, Одеської області, 67661, тел.(0482) 36-30-90
E-mail: nerubajskoc@gmail.com, веб-сайт: <http://nerubayska.gromada.org.ua/> Код ЄДРПОУ 04377753

«14» листопада 2022 р. № 02-17-1489
На №105-К-У від 02.06.2022 року

Ірині Коновал

foi+request-105737-f7768f56@dostup.prawda.com.ua

У відповідь на Ваш інформаційний запит, щодо безпритульних собак, який за своїми ознаками характеризується як звернення, оскільки містить запит на інформацію яка потребує підготовки роз'яснення (нового формування), а не лише надання раніше отриманої чи створеної в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, Нерубайська сільська рада Одеського району Одеської області повідомляє наступне.

У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, що стало підставою введення воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24.02.2022, відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» який діє до теперішнього часу, передбачено, що на період дії правового режиму воєнного стану, можуть обмежуватися конституційні права і свободи людини і громадянина, передбачені статтями 30 - 34, 38, 39, 41 - 44, 53 Конституції України, а також вводиться тимчасові обмеження прав і законних інтересів юридичних осіб в межах та обсязі, що необхідні для забезпечення можливості запровадження та здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

Здійснення платежів виконується з урахуванням ресурсної забезпеченості в визначеній чинним законодавством черговості, серед яких першочерговими є видатки на національну безпеку і оборону та на здійснення заходів правового режиму воєнного стану.

Але разом з тим, 29.06.2022 набрав чинності Порядок регулювання чисельності тварин, що не утримуються людиною, але перебувають в умовах, повністю або частково створюваних діяльністю людини, та безпритульних тварин, а також їх розміщення на відповідних підприємствах, в установах та організаціях чи повернення до ареалу перебування (місць вилову), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2022 року №720 (далі - Порядок), який визначає механізм регулювання чисельності тварин, що не утримуються людиною, але перебувають в умовах, повністю або частково створюваних діяльністю людини, та безпритульних тварин, а також їх розміщення на відповідних підприємствах, в установах та організаціях чи повернення до ареалу перебування (місць вилову) для вільного проживання.

Відповідно до п. 4 Порядку, з метою ефективного, дієвого, економічно доцільного та суспільно прийняттого механізму регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами, органи місцевого самоврядування розробляють та затверджують місцеві програми регулювання чисельності безпритульних тварин у населених пунктах. Під час розроблення відповідних програм місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування керуються законодавством про захист тварин від жорстокого поводження. Наразі профільними структурними підрозділами Нерубайської сільської ради, ведеться відповідна робота з розроблення та затвердження місцевої програми регулювання чисельності безпритульних тварин у населених пунктах, у спосіб та порядок передбаченими чинним законодавством України.

Враховуючи вищевикладене, Нерубайська сільська рада Одеського району Одеської області повідомляє, що договір на вилів – стерилізацію та вакцинацію безпритульних собак у 2022 році з об'єктивних причин не укладався, заяви/скарги щодо безпритульних собак з 01.06.2022 не надходили, інформація про кількість постраждалих людей від нападів безпритульних собак та осіб які відшкодували завдані збитки, станом на теперішній час – відсутня.

Нерубайський сільський голова

Олег МИШАГЛІ

